



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Historie Národní školy v Lišově v letech 1900-1950

Autor práce: Simona Kulhánková

Vedoucí práce: prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

Posudek vypracoval: Mgr. Pavlína Moučková

Datum: 10.5.2021

Hodnocení po obsahové stránce:

V této práci se autorka zabývá historií školy v Lišově. V prvních částech práce se čtenář dozví o historii Lišova a v další kapitole o historii školy do roku 1900. Zde autorka popisuje několik důležitých momentů, jak pro historii školy, tak pro historii města. Například zřízení samostatné třídy pro dívky, návštěvu českobudějovického biskupa Josefa Říhy, také se dozvíme o modernizaci školy a školního vybavení. Pro školní rok 1891/92 již měla děvčata samostatnou pobočku školy. V následujících pěti kapitolách autorka postupuje podle podobného vzoru a popisuje školu a její vývoj v konkrétních časových obdobích. Zmiňuje opět důležité momenty z historie školy, například nové školní oplocení, narukování několika učitelů do světových válek a rovněž charitativní aktivity- kdy pro chudé a postižené válkou bylo zavedeno stravování ve škole, na základě dobrozdání třídních učitelů. Práce vhodně doplňuje historii obce a je jistě přínosná i pro dějiny školství v regionu.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

V práci se občas vyskytuje překlep, například dvě mezery za sebou, také je vhodné a doporučené umístit odkaz na poznámku pod čarou přímo za interpunkční znaménko. Ale pravděpodobně se zde jedná také o několik překlepů, nikoliv o úmysl. Citace jsou správně upraveny dle platné normy a v práci je jich hojně množství. Úvod a Závěr by se neměly číslovat, doporučila bych postupovat podle metodické pomůcky pro psaní závěrečných prací na TF. Autorka využívá práci s kronikami a archivním materiálem. V práci je využito dostatečné množství publikací. Formálně je tato práce až na výše zmíněné drobnosti v pořádku.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Závěrečné hodnocení

Předložená bakalářská práce je zpracována kvalitně a splňuje požadavky kladené na závěrečné práce, doporučuji ji k obhajobě s hodnocením **výborně**.

Moučková